     ОБРАЗЕЦ
(примерная структура)
контрольного теста по математике 1 класс
Критерии оценки :
“5”- 17-19 баллов;
„4”- 13-16   баллов;
„3”-  6-12  баллов ;
менее 6 баллов — неудовлетворительно .
(За каждое верно выполненное задание — 1 балл.)
1.  Запиши цифрами числа: семь____, двенадцать____, нуль___, четырнадцать ____,  двадцать _____, восемь  _____, девятнадцать____.
2.  Запиши  числа от 17 до 3.________________________________________
	3. В каком ряду числа записаны  в порядке возрастания___, а в каком ряду в порядке убывания____.( Укажи букву)

	а) 1, 3, 16, 9, 5, 15, 7, 18, 20

	б) 1, 3, 5, 7, 9, 15, 16, 18, 20

	в) 20, 18, 16, 15, 9, 7, 5, 3, 1,

	г) 9, 18, 15, 3, 16, 7, 5, 20, 1


4. Отметь верный ответ.
Что нужно сделать, чтобы найти разность?
а)  к уменьшаемому прибавить вычитаемое.
б) из значения суммы вычесть известное слагаемое.
в) из уменьшаемого вычесть вычитаемое.
5. Как называются числа при сложении …
а) слагаемые       б) уменьшаемые           в) вычитаемые
6. Уменьшаемое - 10, вычитаемое – 3. Чему равна разность?
 а)  13    б)  17    в)  7,   г)   12
7. Найди сумму чисел 7 и 2 ?
а)  12     б)  7    в)  6    г)   9
8. Подчеркни примеры, которые  решены неверно, а затем реши их правильно.
1 + 5 = 6                         9 – 3 - 2 = 3                    13 – 8 = 7
4 – 3 - 1 = 1                    8 – 3 = 5                         10 - 4 - 5= 1
9. Впиши число,  чтобы равенство  стало верным?
5  + …   =   5                14  - …   =  10                 …  - 9 = 2                …   + 1 = 8
10.  Отметь верный ответ задачи.
Артем полил 15 цветов, а мама на 5 цветов меньше. Сколько цветов полила мама?
а) 20 ц.     б) 10 ц.       в) 9 ц.      
11.  Соня вырезала 4 снежинки, а Элла – столько же. Сколько всего снежинок вырезали девочки?
 Обведи верное решение.
4 – 4
4 + 4
Запиши ответ.
Ответ: ___________________
12. На лугу паслись 9 коров и 3 теленка. На  сколько меньше телят паслось на лугу, чем коров?
 Выбери, каким действием будешь решать  задачу.
   а)  ( + )     б)   ( - )
13. Сравни. Поставь знак < ,  > или = .
3… 6         10… 1           15…14          1дм 7см… 17 см        6 кг + 2 кг….9 кг
14.  Начерти отрезок равный 8 см.
	15.  Укажи предыдущее и последующее числа для числа 15

	      а) 14 и 17        б) 13 и 16           в) 14 и 16

	16. Сколько получится, если 14 уменьшить на 6?
      а)  7         б) 9      в)   8
17. Сколько получится, если 5 увеличить на 5?
       а)0      б)10       в)11

	

	


18. На сколько сантиметров 2 дм больше, чем 10 см?
      а)  на 11 см        б) на 10 см      в)   на 9 см
19. Отметь верный ответ.
13  – это число, в котором    а)  1дес. 0ед.    б) 3 дес.1 ед.    в)  1 дес.3 ед.
